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صعود لانس به فینال جام حذفی فرانسه

رؤیای دوگانه تاریخی زنده شد
در یکی از حساس‌ترین دیدارهای مرحله نیمه‌نهایی 
جام حذفی فوتبال فرانسه، تیم لانس با نمایشی 
خیره‌کننده موفق شد با نتیجه ۴ بر ۱ تولوز را 
شکست دهد و جواز حضور در دیدار نهایی این 
رقابت‌ها را کسب کند. این پیروزی، عاوه بر 
راهیابی به فینال، فرصت رؤیایی کسب دوگانه 
تاریخی )قهرمانی در لیگ و جام حذفی( را برای 
این تیم پس از سال‌ها فراهم کرده است. لانس 
که در جایگاه دوم جدول لیگ فرانسه قرار دارد، 
برای چهارمین بار در تاریخ باشگاه به فینال جام 
حذفی رسید. پیش از این، لانس در سال‌های 
۱۹۴۸، ۱۹۷۵ و ۱۹۹۸ در فینال حضور داشت اما در 
هر سه مورد ناکام ماند. لحظاتی پس از سوت پایان 
بازی، هزاران هوادار خوشحال با فریاد »ما رفتیم 
 فینال، ما رفتیم فینال« به داخل زمین سرازیر 

شدند.
 

 کانیزارس: آربلوا از کارواخال 
کینه شخصی دارد

رئال مادرید موفق شد با نتیجه دو بر یک از سد 
آلاوس عبور کند، اما دنیل کارواخال کاپیتان 
کهکشانی‌ها تنها چند دقیقه فرصت بازی پیدا 
کرد. با توجه به پایان قرارداد کارواخال در پایان 
فصل، گمانه‌‌زنی‌ها درباره تمدید نشدن قرارداد او 
قوت گرفته است. کانیزارس، بازیکن سابق رئال 
مادرید، در این خصوص گفت: »در مورد اتفاقی 
که بین آربلوا و کارواخال افتاده خبر نداریم. شاید 
به خاطر سرمربی تیم باشد و شاید هم به این 
خاطر که قرارداد کارواخال تمام می‌شود. رسماً 
به او بی‌احترامی می‌شود.« وی افزود: »دنیل 
کارواخال یکی از اسطوره‌های رئال مادرید است. 
شاید آربلوا از او کینه دارد، اما باید یادمان باشد 
 کارواخال با عملکرد درخشان جای او را در ترکیب 

اصلی گرفت.«
 

پرز: وینیسیوس دوباره خواهد درخشید
از زمان حذف رئال مادرید برابر بایرن در یک‌چهارم 
برای   ۲۰۲۶-۲۷ لیگ قهرمانان، فصل  نهایی 
سفیدپوشان آغاز شده است. فلورنتینو پرز رئیس 
باشگاه، در گفت‌و‌گوهای اخیر خود دو اشتباه حیاتی 
را پذیرفته: جذب ژابی آلونسو و شتاب در آوردن 
آربلوا به تیم اصلی. اما در مورد وینیسیوس، موضع 
او قاطعانه است. پرز تأکید کرده: »آن موضوع با 
من است، او را به من بسپارید.« رئیس رئال مادرید 
اطمینان دارد که وینیسیوس دارایی باشگاه در حال 
و آینده است و تمدید قرارداد او حتمی است. پرز 
متقاعد شده که شماره ۷ دوباره همان بازیکن 
درخشان فینال‌های پاریس و لندن خواهد شد، 
آن هم در کنار کیلیان امباپه. انتقادات از امباپه نیز 

باعث تعجب پرز شده است.
 

عملکرد ناامیدکننده دی‌بروینه در ناپولی
سلسله‌مراتب در ناپولی دیگر دست‌نیافتنی نیست، 
حتی برای کوین دی‌بروینه. پس از لغزش برابر 
لاتزیو، مرحله بازنگری آغاز شده است و این هافبک 
بلژیکی ممکن است در بازی بعدی مقابل کرمونزه 
روی نیمکت بنشیند. دی‌بروینه که در بازی اخیر 
بین دو نیمه تعویض شد، آمار ضعیفی ثبت کرده 
است: در ۱۴ بازی این فصل، او هنوز گلی در جریان 
بازی به ثمر نرسانده و تعداد پاس گل‌هایش صفر 
است. او فقط سه گل از روی نقطه پنالتی و یک گل 
از روی ضربه ایستگاهی زده است. ناپولی به دنبال 
پاسخ است و آنتونیو کونته آماده تصمیمات قاطع. 
پیام روشن است: هیچ‌کس در امان نیست، فقط 

عملکرد مهم است.
 

 درخشش پسر رونالدو در النصر
فرزند کریستیانو رونالدو که در تیم پایه‌های 
النصر شماره ۷ را به تن می‌کند، با توانایی‌های 
خیره‌کننده خود باعث تعجب رسانه‌های عربستان 
شده است. فیزیک بدنی رونالدو جونیور که حاصل 
تمرین با پدرش توصیف می‌شود، توجه همگان را 
جلب کرده است. گلزنی با اولین لمس توپ، بازی 
پشت به دروازه و تمرکز بر کارایی از ویژگی‌های بازی 
اوست. هت‌تریک در آخرین بازی النصر باعث شد 
شایعاتی مبنی بر اضافه شدن او به تیم بزرگسالان 
منتشر شود. بسیاری از هواداران انتظار دارند پسر 
رونالدو نیز مانند پدر در بالاترین سطح فوتبال اروپا 
بازی کند و وارث واقعی CR7 باشد. او پیش از این در 

تیم زیر ۱۶ سال پرتغال بازی کرده است.
 

یونایتد به دنبال اندرسون و شوامنی
 منچستریونایتد در آستانه تابستان ۲۰۲۶ برنامه 
جدی برای بازسازی خط میانی خود در نظر گرفته 
است. با توجه به جدایی کارلوس کاسمیرو در 
پایان فصل، دو نام در صدر فهرست جانشینان 
قرار گرفته‌اند: الیوت اندرسون از ناتینگهام فارست 
و اورلین شوامنی از رئال مادرید. اندرسون در فصل 
جاری یکی از درخشان‌ترین چهره‌های لیگ برتر 
بوده و فارست برای او رقمی بین ۱۰۰ تا ۱۲۰ میلیون 
پوند در نظر گرفته است. در مقابل، پرونده شوامنی 
پیچیده‌تر است. رئال مادرید او را ستون خط 
میانی آینده خود می‌داند و تنها در صورت دریافت 
پیشنهادی فوق‌العاده بالا حاضر به مذاکره است. 
یونایتد در حال بررسی سناریوهای مختلف از جمله 

پیشنهاد بسیار سنگین است.

این سقوط 
برای هواداران 

لستر بسیار 
سنگین بوده 

است؛ تیمی که 
در سال‌های 

نه‌چندان دور 
جزو مدعیان 

لیگ برتر 
محسوب 

می‌شد، حالا 
به تیمی تبدیل 

شده که حتی 
در سطح دوم 

نیز توان رقابت 
ندارد

چلسی در 
شرایطی قرار 

دارد که نه‌تنها 
امیدهایش 
برای کسب 

سهمیه لیگ 
قهرمانان اروپا 
در حال از بین 

رفتن است، 
بلکه حتی 

جایگاهش در 
نیمه بالایی 

جدول نیز 
در خطر قرار 
گرفته است

درست ۱۰ سال پس از فصلی که لسترسیتی 
با هدایت کلودیو رانیری یکی از خاص‌ترین 
قهرمانی‌های تاریخ فوتبال اروپا را رقم زد، 
این تیم در شرایطی اسفناک و تلخ، با 
کابوس سقوط به سومین سطح از فوتبال 
انگلیس مواجه شده است. تساوی ۲-۲ 
برابر هال‌سیتی در هفته اخیر، عماً مهر 
تأییدی بر این سقوط بود و روباه‌ها را به 
سومین سطح فوتبال انگلیس فرستاد؛ 
سطحی که آخرین‌بار در فصل ۲۰۰9-۲۰۰8 در 
آن حضور داشتند. در این دیدار، لیام میلر 
ابتدا برای هال‌سیتی گلزنی کرد، اما جردن 
جیمز از روی نقطه پنالتی کار را به تساوی 
کشاند. سپس لوک توماس لسترسیتی را 
پیش انداخت، اما در نهایت اولی مک‌برنی 
گل تساوی را به ثمر رساند تا امیدهای لستر 
برای فرار از سقوط به‌طور کامل از بین برود. 
با دو بازی باقی‌مانده، این تیم دیگر شانسی 
برای رسیدن به تیم‌های بالاتر جدول ندارد 
و سقوطش تقریباً قطعی شده است، هرچند 
سرنوشت نهایی تا روشن شدن وضعیت 
کسر امتیاز احتمالی وست‌برومویچ آلبیون 

به‌طور رسمی اعلام نشده است.
این سقوط در حالی رقم خورده که 

لسترسیتی تنها یک دهه پیش یکی از 
شگفت‌انگیزترین داستان‌های تاریخ فوتبال 
را رقم زده بود و با ضریب ۵۰۰۰ به یک قهرمان 
لیگ برتر انگلیس تبدیل شد. اما اکنون، 
همان تیم به دلیل مشکلات مدیریتی و 
افت فنی، در مسیر سقوطی بی‌سابقه قرار 
گرفته است. کسر۶ امتیاز به‌دلیل نقض 
قوانین مالی لیگ، ضربه بزرگی به این تیم 
وارد کرد؛ هرچند حتی بدون این جریمه 
نیز عملکرد ضعیف لستر احتمالاً آنها را به 
همین سرنوشت می‌رساند. در این ۱۰ سال، 
لستر قهرمانی در لیگ برتر، جام حذفی، 
سوپرجام و حضور در مرحله یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان اروپا را تجربه کرده 
بود و حالا تمام آن روزها برای هواداران 
در ورزشگاه کینگ پاور مانند یک سراب به 

نظر می‌رسند.
فصل  در  برتر  لیگ  از  سقوط  از   پس 
۲۰۲3-۲۰۲2، لستر با هدایت انزو مارسکا 
بازگشت،  اول  سطح  به  سریع  خیلی 
اما با جدایی او به مقصد چلسی، روند 
نزولی دوباره آغاز شد. در ادامه، این تیم 
نتوانست در لیگ برتر دوام بیاورد و مجدداً 
به چمپیونشیپ بازگشت. با این حال، انتظار 
می‌رفت لستر به‌سرعت به سطح اول برگردد، 
اما عملکرد ضعیف در ابتدای فصل، که تنها 
سه پیروزی در ۱۴ بازی نخست به‌همراه 
داشت، نشان داد که شرایط پیچیده‌تر از 
پیش‌بینی‌هاست. تغییرات روی نیمکت 
نیز نتوانست وضعیت را بهبود ببخشد. 
پس از اخراج مارتی سیفوئنتس، گری رووت 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

دومین سقوط متوالی، ۱۰ سال پس از قهرمانی تاریخی

چه بلایی بر سر لستر آمد؟

چلسی در سطح صعود به لیگ قهرمانان نیست

دستپخت مالکان کارنابلد و سرمربی بی‌تجربه

پس از شکست سه بر صفر مقابل 
برایتون در شبی که تیم لیام 
روزنیور حتی یک شوت به سمت 
چهارچوب دروازه حریف نداشت، 
بحران در چلسی وارد مرحله‌ای تازه 
و نگران‌کننده شده است؛ بحرانی 
که نه‌تنها نتایج، بلکه ساختار 
مدیریتی، انسجام تیمی و حتی 
اعتبار این باشگاه لندنی را زیر سؤال 
برده است. تنها چند روز پس از آنکه 
بهداد اقبالی یکی از مالکان باشگاه، 
در سخنانی از لزوم »ایستادن و 
مبارزه کردن« بازیکنان صحبت کرد، 
عملکرد تیم در زمین مسابقه نشان 
داد که این شعارها فاصله زیادی با 
واقعیت دارند. در این مدت کوتاه، 
مجموعه‌ای از اتفاقات عجیب و 
ناهمگون، تصویر تیمی آشفته و 
بی‌برنامه را به نمایش گذاشته 
است. از انتشار ویدیویی غیررسمی 
از تمدید قرارداد مویسس کایسدو 
تا سال ۲۰۳۳ گرفته تا اعتراضات 

گسترده هواداران علیه مدیریت 
باشگاه پیش از شکست مقابل 
منچستریونایتد. اتفاقاتی که نه‌تنها 
آرامش را به تیم بازنگرداند، بلکه 
بر عمق بحران افزود. در همان 
مسابقه، اشتباهات فردی و از جمله 
مصدومیت وسلی فوفانا باعث شد 
چلسی شکست دیگری را تجربه کند 
و امیدهایش برای کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان اروپا کمرنگ‌تر شود.
اوضاع اما در دیدار مقابل برایتون 
به مراتب بدتر شد؛ جایی که تیم 
تحت هدایت روزنیور جوان نمایشی 
پراشتباه و بی‌روح ارائه داد. حتی 
پیش از شروع مسابقه، نشانه‌های 
بی‌نظمی آشکار بود؛ از انتشار اخبار 
ترکیب تیم توسط حسابی ناشناس 
در شبکه‌های اجتماعی گرفته تا 
غیبت ناگهانی ژائو پدرو و کول 
پالمر که باعث سردرگمی هواداران 
و حتی کاربران فانتزی لیگ برتر 
شد. درون زمین نیز اوضاع بهتر 
نبود. تغییر ناگهانی سیستم بازی 
به دفاع پنج‌نفره، تصمیمی که از 
سوی کادر فنی اتخاذ شد، تنها سه 
دقیقه دوام آورد. روی یک ضربه کرنر 

ساده و اشتباه مدافعان، کادی‌اوغلو 
دروازه چلسی را باز کرد و پایه‌های 
فروپاشی را بنا گذاشت. در ادامه، 
برایتون به‌راحتی بر جریان بازی 
مسلط شد و با گل دوم که توسط 
جک هینشلوود به ثمر رسید، عملاً 
کار را تمام کرد. گل پایانی دنی ولبک 
نیز تنها مهر تأییدی بر برتری قاطع 
میزبان بود. حالا چلسی هر پنج 
بازی اخیر لیگ برتری خود را بدون 
حتی یک گل زده با شکست به پایان 
رسانده است؛ برای اولین بار از سال 
۱۹۱۲، سالی که کشتی تایتانیک 

غرق شد!
در این میان، رفتار هواداران نیز 
قابل توجه بود. بخشی از طرفداران 
چلسی که از عملکرد تیم و مدیریت 
با  آمده‌اند،  ستوه  به  باشگاه 
شعارهای تند علیه مدیران، فضای 
سنگینی را در ورزشگاه ایجاد کردند. 
حتی برخی از هواداران برایتون، 
با تمسخر بازیکنان سابق خود، 
به این آشفتگی دامن زدند. در 
پایان مسابقه، سکوهای اختصاصی 
چلسی تقریباً خالی شده بود و 
بازیکنان با واکنش‌های خشمگین 

معدود هواداران باقی‌مانده مواجه 
شدند. پس از بازی، روزنیور تلاش 
کرد شرایط را »سخت‌ترین شب 
توصیف  خود«  مربیگری  دوران 
کند و از نبود حرفه‌ای‌گری در تیم 
انتقاد کرد. او تأکید داشت که 
برخی رفتارها »هرگز نباید در یک 
باشگاه حرفه‌ای دیده شود«. با این 
حال، اظهارات او با صحبت‌های 
چالوبا مدافع تیم که از تلاش کامل 
بازیکنان سخن گفت، در تضاد کامل 
قرار داشت و همین اختاف نظر، 
نشانه‌ای دیگر از نبود وحدت درون 
تیمی به حساب می‌آید. در کنار این 
مسائل، بازگشت بازوبند کاپیتانی به 
انزو فرناندز، آن هم تنها چند هفته 
پس از محرومیتش به دلیل حواشی 
رسانه‌ای، تصمیمی بحث‌برانگیز بود 
که بیش از پیش بی‌ثباتی مدیریتی 
را نمایان کرد. او در پایان مسابقه 
نیز به‌عنوان آخرین بازیکن زمین 
را ترک کرد و تلاش کرد با هواداران 
ارتباط برقرار کند، اما این اقدامات 
نتوانست از شدت نارضایتی بکاهد.
چلسی در شرایطی قرار دارد که 
برای کسب  امیدهایش  نه‌تنها 

سهمیه لیگ قهرمانان اروپا در 
حال از بین رفتن است، بلکه حتی 
جایگاهش در نیمه بالایی جدول 
نیز در خطر قرار گرفته است. 
پیروزی برایتون باعث شد این تیم 
از چلسی عبور کند و در صورت 
ادامه این روند، آبی‌های لندن 
ممکن است به نیمه پایین جدول 
سقوط کنند؛ سناریویی که یادآور 
فصل ناامیدکننده ۲۰۲3-2022 است؛ 
فصلی که با چندین سرمربی و رتبه 
دوازدهمی برای چلسی به پایان 
رسید و شرایط روزنیور در این روزها 

بی‌شباهت به روزهایی که گراهام 
پاتر در چلسی پشت سر گذاشت، 
نیست. با توجه به اختلافات 
داخلی، تصمیمات تاکتیکی ناموفق 
و فشار فزاینده هواداران، آینده 
این تیم در هفته‌های پایانی فصل 
مبهم‌تر از همیشه به نظر می‌رسد. 
دیدار پیش‌رو در نیمه‌نهایی جام 
ند  ا می‌تو ز  لید بل  مقا فی  حذ
آخرین فرصت برای بازگشت به 
مسیر موفقیت باشد اما با شرایط 
فعلی، نشانه‌ای از این بازگشت دیده 

نمی‌شود.

تنها ۹ هفته پس از امضای قرارداد پر 
سر و صدا با فاینورد، به نظر می‌رسد 
دوران حضور رحیم استرلینگ در هلند 
به بن‌بست کامل رسیده است. ستاره 
۳۱ ساله و سابق تیم ملی انگلیس 
که پس از فسخ قرارداد نجومی ۳۲۵ 
هزار پوندی‌اش با چلسی، به عنوان 
بازیکن آزاد به تیم رابین فن‌پرسی 
ملحق شده بود، اکنون با برچسب 
»بدون آینده« در رسانه‌های هلندی 

روبه‌رو است.

از رؤیا تا کابوس
استرلینگ که با امید به احیای دوران 
حرفه‌ای خود پس از ماه‌ها تبعید در 
چلسی، راهی لیگ برتر هلند شده 
بود، تاکنون در ۶ بازی )معادل ۳۳۳ 
دقیقه حضور در زمین( حتی یک 
گل هم به ثمر نرسانده است. تنها 
دستاورد او یک پاس گل بوده که 
برای بازیکنی با سابقه قهرمانی در 
چهار دوره لیگ برتر انگلیس، از سوی 
رسانه‌های هلندی »شرم‌آور« توصیف 

شده است.
وب‌سایت  و   AD معتبر  روزنامه 
اسپورت نیوز گزارش داده‌اند که 
مدیران فاینورد از این خرید پشیمان 
شده‌اند. در حالی که باشگاه در ابتدا 
استرلینگ را یک خرید رؤیایی برای 
رقابت پایاپای با  آیندهوون در مسیر 

قهرمانی می‌دید، حالا فاینورد با ۱۹ 
امتیاز اختلاف نسبت به صدر جدول، 

عملاً شانسی برای قهرمانی ندارد.

تمسخر روی سکوها
هواداران فاینورد که از عملکرد ضعیف 
و آمادگی جسمانی پایین این بازیکن 
به ستوه آمده‌اند، لقب کنایه‌آمیز 
جدیدی برای او برگزیده‌اند. آنها 
با استفاده از واژه »رؤیا« که پیش 
کار  به  باشگاه  توسط  او  ورود  از 
 رفته بود، اکنون او را با تمسخر 
»Raheem the Dream« یا رحیم 
رؤیایی صدا می‌زنند؛ لقبی که به 
افت فاحش و نقش او به عنوان 
»حلقه ضعیف« ترکیب اشاره دارد.

دفاع فن‌پرسی و نیمکت‌نشینی 
معنادار

رابین  تند،  انتقادات  وجود  با 
له  سا  ۴ ۲ بی  مر سر  ، سی فن‌پر

فاینورد، همچنان در ظاهر از بازیکن 
خود دفاع می‌کند. او معتقد است 
استرلینگ پس از ۶ ماه دوری از سطح 
اول فوتبال، به زمان نیاز دارد تا به 
شرایط مسابقه بازگردد. با این حال، 
نیمکت‌نشینی استرلینگ در تساوی 
۱-۱ مقابل نایمخن و ترجیح دادن 
توبیاس فان‌دن‌الشات ۱۹ ساله به 
این ستاره باتجربه، نشان می‌دهد 
که اعتماد کادر فنی نیز به شدت 

خدشه‌دار شده است.
استرلینگ که پیش از پیوستن به 
فاینورد ادعا کرده بود این چالش 
جدید را برای اثبات توانایی‌هایش 
انتخاب کرده، حالا در پایان ماه ژوئن 
با اتمام قرارداد کوتاه‌مدتش، بار 
دیگر خود را در لیست مازاد خواهد 
ع  دید. بازیکنی که روزی ستاره بلامناز
منچسترسیتی بود، اکنون در آستانه 
خروجی سرد و بی‌صدا از فوتبال 

هلند قرار دارد.

استرلینگ سوژه خنده هواداران فاینورد شد

سقوط زودهنگام پسر بد انگلیس

چهره روز

 در حالی که تحقیقات درباره یک شبکه 
سازمان‌یافته مرتبط با فعالیت‌های 
غیرقانونی در حوزه سرگرمی شبانه در 
ایتالیا ادامه دارد، رسانه‌های این کشور 
از افشای فهرستی شامل بیش از ۶۰ 
فوتبالیست و ورزشکار خبر داده‌اند، 
فهرستی که البته حضور در آن لزوماً به 

معنای ارتکاب جرم نیست.
این پرونده که توسط پلیس مالی 
ایتالیا  پیگیری شده، به شبکه‌ای 
مربوط می‌شود که متهم به بهره‌برداری 
از زنان و ارائه خدمات خاص به مشتریان 
ثروتمند، از جمله فوتبالیست‌های 
حرفه‌ای، بوده است. در گزارش‌ها 
همچنین به استفاده از برخی مواد 
مثل ماده توهم زای گاز خنده در این 

میهمانی‌ها اشاره شده است.
در میان نام‌های مطرح‌شده، ترکیبی 
از ستاره‌های شناخته‌شده و بازیکنان 
کمتر مطرح دیده می‌شود؛ از چهره‌های 
باتجربه‌ای مانند دژان استانکوویچ 
گرفته تا استعدادهای جوانی نظیر 
دنیل مالدینی. همچنین نام‌هایی چون 
باستونی، لیائو، ژیرو، ولاهوویچ، آرتور ملو 
و اشرف حکیمی در میان کلیدواژه‌های 
استخراج‌شده از مکالمات شنودشده 
به چشم می‌خورند. همچنین در برخی 
از گزارش‌های غیررسمی از وین رونی 
)اسطوره منچستریونایتد( به عنوان یکی 
از افرادی که با این شبکه در ارتباط بوده 

نام برده شده است. ظاهراً مشتریان 
این شبکه تنها محدود به فوتبالیست‌ها 
نبوده و نام یک راننده فرمول یک نیز در 

میان آنها دیده می‌شود.
منتشرشده،  اطلاعات  اساس  بر 
باشگاه‌های اینتر و میلان بیشترین 
سهم را در این فهرست دارند، هرچند 
از تیم‌های دیگر مانند  بازیکنانی 
یوونتوس، لاتزیو، آتالانتا و حتی یک 
بازیکن از آرسنال نیز به‌طور غیرمستقیم 
در این پرونده مطرح شده‌اند. با این 
حال، مقامات قضایی تأکید کرده‌اند 
که نام »مشتریان« عمداً در احکام اولیه 
بازداشت ذکر نشده است. طبق گزارش 
روزنامه گاتزتا دلو اسپورت، این شبکه 
دست‌کم ۵۰ درصد از مبالغ پرداختی را 
برای خود برمی‌داشت و باقی را به زنان 
شاغل در این مجموعه می‌داد. همچنین 
پرداخت‌ها به‌صورت غیرمستقیم و از 
طریق برگزارکنندگان انجام می‌شد و نه 

مستقیماً از سوی مشتریان.

یکی از زنان مرتبط با این شبکه در 
اظهاراتی گفته است که سهم اندکی 
از هزینه‌های سنگین پرداختی توسط 
برخی مشتریان دریافت می‌کرده 
است. گزارش‌ها حاکی از حضور ده‌ها 
زن، از جمله برخی بسیار جوان، در 
این میهمانی‌هاست که در نقش‌های 
مختلفی مانند مدل، میزبان یا همراه 
فعالیت داشته‌اند. در حال حاضر، 
تحقیقات برای روشن شدن ابعاد دقیق 
این پرونده رسوایی و میزان ارتباط واقعی 
افراد نامبرده ادامه دارد و هنوز مشخص 
نیست چه تعداد از این اسامی واقعاً در 
فعالیت‌های غیرقانونی دخیل بوده‌اند.
رسانه‌های معتبر تأکید کرده‌اند که 
حضور نام این بازیکنان در شرح پرونده 
دادگاه به معنای استفاده آنها از خدمات 
جنسی نیست، بلکه صرفاً به این 
معناست که نام آنها در مکالمات مربوط 
به برنامه‌ریزی رویدادها یا درخواست‌ها 

مطرح شده است.
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هدایت تیم را بر عهده گرفت، اما او نیز 
نتوانست تیم را از بحران خارج کند. اکنون 
لستر در کنار شفیلد ونزدی، دیگر تیم 
 سقوط‌‌کرده، باید فصل آینده را در لیگ یک 

سپری کند.
این سقوط برای هواداران لستر بسیار 
سنگین بوده است؛ تیمی که در سال‌های 

نه‌چندان دور جزو مدعیان لیگ برتر 
محسوب می‌شد، حالا به تیمی تبدیل 
شده که حتی در سطح دوم نیز توان رقابت 
ندارد. رابطه میان هواداران، بازیکنان 
و مدیریت باشگاه به‌شدت تیره شده و 
اعتراضات گسترده‌ای علیه مالکان و مدیران 
شکل گرفته است. اکنون باشگاه با چالشی 

بزرگ روبه‌روست؛ بازسازی کامل تیم در 
شرایطی که محدودیت‌های مالی نیز فشار 
مضاعفی وارد می‌کند. هرچند تغییرات 
گسترده در تابستان اجتناب‌ناپذیر به نظر 
می‌رسد، اما پرسش اصلی این است که 
آیا این بازسازی می‌تواند زخم‌های عمیق 
واردشده به باشگاه را التیام ببخشد یا نه؟


